

directie Economie, Landbouw & Platteland
Europese en Internationale samenwerking
dienst Economie, Europese en Internationale samenwerking

vergadering van
18 januari 2011

Verslag van de vergadering

aanwezige technici :
Hedwig De Pauw,
secretaris
Pascal de Meyer
notularis

kenmerk E01/PdM/vrsl 2e c/2011/20110118
betreft **2^{de} Commissie - Bevoegdheden tweede gedeputeerde
Marc De Buck**

verontschuldigd :
Dirk De Meerleer

Aanwezige commissieleden:
Marc Lootens, provincieraadsvoorzitter

Effectieve leden:

Frans Van Gaeveren, voorzitter, Bruno Alens, Johan Beke, Goedele De Cock, Lutgarde De Jaeger, Daniël De Knijf, Patricia De Meyer, Greet De Troyer, Nicole De Vos, Mirèse Deckers, Paul Eerdeken, Henk Heyerick, Luc Maes, Dirk Otte, Anne Pede, Annemie Muyshondt-Peeters, Eddy Schollaert, Freddy Van Eeckhout, ondervoorzitter, Marina Van Hoorick, Willy Van Hove, Jozef Van Pée, Joris Van Vooren, Freddy Verbeke, Martine Verhoeve, Annick Willems

Plaatsvervangende leden:
Geert De Roo, Jean-Pierre Stockman

*

* *

Agenda:

1. Goedkeuring van het verslag van de vergadering van 7 december 2010.
Geen opmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd.
2. POM Oost-Vlaanderen. Actieplan en begroting 2011: kennisneming

Voorzitter Frans Van Gaeveren geeft het woord aan gedeputeerde Marc De Buck. Die wijst er op dat het hier gaat om een jaarlijks terugkerend verhaal, waarbij de POM een jaaractieplan opmaakt dat kadert in het grotere geheel van de beheersovereenkomst 2007-2012. Dit actieplan is uitvoerig besproken in de raad van bestuur. De voorzitter informeert of er vragen zijn. Er zijn geen

./...

vragen. Het dossier wordt doorverwezen naar de raad.

Agendapunten 3 en 4 worden samen behandeld.

3. POM Oost-Vlaanderen. Raad van bestuur: vervanging van Karel Uyttersprot namens Voka door Geert Moerman.
4. POM Oost-Vlaanderen. Raad van bestuur: vervanging van Matthias De Clercq namens de RESOC Gent en Rondom Gent door Sofie Bracke

Gedeputeerde De Buck licht kort toe. Het gaat hier om voordrachten tot wijziging van de samenstelling van de raad van bestuur van de POM. Deze moeten worden bekrachtigd door de provincieraad.

5. Varia

De voorzitter informeert of er variapunten zijn.

Gedeputeerde De Buck wijst er op dat de 2^e commissie haar juni-vergadering op verplaatsing zou houden. De datum is nog te bepalen. Suggesties voor de locatie zijn welkom. Misschien een havengebied? Er moet wel rekening mee gehouden worden dat de commissievergadering zelf publiek is – de locatie daarvan moet dan ook aangepast zijn.

Er zijn geen verdere variapunten. De vergadering wordt gesloten.

Gent, 19 januari 2011

De secretaris

Hedwig De Pauw

De voorzitter

Frans Van Gaeveren